
JEGYZŐKÖNYV 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGÁNAK 
2026.február 19-én 14,30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről 

 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.) 

„A” épület II. emeleti Komjáthy terem  
 

Jelen vannak: 
 

Katanics Sándor                               a Bizottság elnöke 
Kovács Áron   a Bizottság alelnöke 
Pálinkás Roland  a Bizottság tagja 
Halmay Gábor                                  a Bizottság tagja 
Tóth Györgyi  a Bizottság tagja 
Madarasi-Papp Rita  a Bizottság tagja 
 
A Bizottsági ülésen részt vettek: 
 
Sótonyi Mónika  alpolgármester 
Varga Tamás  alpolgármester 
Dr. Lohonyai Bernadett  aljegyző, irodavezető 
Madarászné dr. Ifju Bernadett    csoportvezető 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető 
Fazekas Ildikó    irodavezető 
Kovács Zoltán    irodavezető 
Takács Zoltán    irodavezető 
Varsányi Attila    irodavezető 
Durmics Zsuzsanna    irodavezető 
Vajda Judit    csoportvezető 
Szabó-Fülöp Viktória    egészségügyi referens 
Pucsek Szabina    költségvetési ügyintéző 
Fábián József    VEINSZOL igazgató 
Ambrus Ildikó    VEINSZOL igazgatóhelyettes 
Égi Gabriella                                     Vp-i Kistérség TT. intézményvezető 
Kiss Virág  Vp-i Kistérség TT. gazdasági vezető 
Bognár Barbara  GÖLLESZ intézményvezető 
Balogh Krisztina  GÖLLESZ i gazdasági vezető 
Balogh Mária    E.Ü. Alapellátás Int. Int. gazdasági vezető 
Laki Ágnes    Vp-i Családsegítő gazdasági vezető 
Salga Balázs  „VKSZ” Zrt vezérigazgató 
Schmidt István  VeszProjekt Kft képviseletében 
Németh Attila    Vp-i Egyetemi és DAC ügyvezető igazgató 
Marosvölgyi Tamás    Veszprémi Torna Club elnök 
Pápai Márk    PUMI Állatmenhely Alapítvány operatív ügyvezető 
Dr. Virányi Anikó    Alkohol Drogsegély Ambulancia egyesületi elnök 
Nemes Györgyi     Alkohol Drogsegély Ambulancia képviseletében 
Dr. Soós Hajnalka  Vp-i Bölcsődei és EÜ. Int. szakmai vezető 
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Németh Zsoltné Veszprémi Honvéd SE képviseletében 
Kiss Máté Horgony Alapítvány képviseletében 
Pap Andrásné bizottsági referens/jegyzőkönyvvezető 
 
Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke köszöntötte a 
megjelenteket, majd megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, így a 
Bizottság határozatképes. Takács Péter a Bizottság tagja előzetesen jelezte a 
távolmaradását. Ezt követően kérte a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirend 
elfogadásáról. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

19/2026. (II. 19.) határozata 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága a jelen ülés napirendjét a következők szerint fogadja el: 
 
1. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

2. Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
3. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló törvénnyel összefüggő egyes 
kérdésekről szóló 59/2020. (XII. 17.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Előterjesztők: Porga Gyula polgármester, dr. Dancs Judit jegyző 

 
4. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a 
fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 40/2020. (X. 29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
5. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének 
rendjéről, a fizetési térítési díjak megállapításáról szóló 8/2014. (III. 27.) 
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önkormányzati rendelet módosításáról és a szolgáltatási önköltség, 
nyersanyag költség megállapításáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
6. Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz és 

villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 
 

7. Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 
közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 
 

8. Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 
üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás 
jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
9. A) Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel megkötendő 

megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú – 
természetben a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – Veszprémi 
Cholnoky Jenő Általános Iskola funkciójú ingatlan tornatermének 
fejlesztése érdekében 
B) Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-
Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása 
tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 
 

10. Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-körgyűrű 
melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati 
tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése 
tárgyában megkötendő megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
11. Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 

szerződések megkötéséről 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
12. Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 

jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
13. Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 

Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
14. Döntés EpiPen injekció biztosításáról a Veszprémben működő 

gyermekjóléti és köznevelési intézményekben 
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Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
 

15.  Döntés a Veszprémi Érseki Főiskolával kötendő, a 2026. évi megbízási díj 
összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
 

16. Döntés a Kapcsolat 96 Mentálhigiénés Egyesülettel kötendő 2026. évi 
megbízási díj összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
17. A)  Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulancia szenvedélybetegek nappali 

ellátása keretében a 2025. évben végzett tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadásáról 

 B)  Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulanciával kötendő 2026. évi 
működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztők: Dr. Virányi Anikó Judit egyesületi elnök [A) rész] 

Sótonyi Mónika alpolgármester [B) rész] 
 
18. A) Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület hajléktalan-

ellátást biztosító Befogadás Háza 2025. évi feladatainak teljesítéséről 
szóló beszámoló elfogadásáról 

 B)  Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötendő, a 
2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás 
jóváhagyásáról 
Előterjesztők: Preininger-Horváth Edina régióvezető és Frech  

Helga regionális ügyvezető [A) rész] 
Sótonyi Mónika alpolgármester [B) rész] 

 
19. A) Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítványnak a 

pszichiátriai betegek nappali ellátása feladat keretében a 2025. évben 
végzett tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról 

 B)  Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítvánnyal 
kötendő, a 2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló 
megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztők: Dr. Balczár Lajos elnök [A) rész] 

Sótonyi Mónika alpolgármester [B) rész] 
 
20. Tájékoztató a képviselők és külső szakértők tiszteletdíjának 

elszámolásáról 
Előterjesztő: Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága elnöke 

 
 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
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A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

20/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2025. évi költségvetésről szóló 4/2025. (II. 27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az 
előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó rendelet módosítás 
elfogadását. 

 
2. Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
Fazekas Ildikó irodavezető elmondta, hogy az idei évben 37,6 milliárd forint 
költségvetési bevétellel terveztek, ami 11 milliárd forinttal magasabb, mint az előző évi. 
Ennek legfőbb okai a fejlesztési támogatások, amik segítenek számos új projekt 
megvalósulásában. Ilyen a TOP Plusz és a versenyképes járások program. Emellett az 
Önkormányzat az idei évben 450 millió forint visszatérítést kap a már befizetett 
területfejlesztési hozzájárulásból, ami pályázat útján beruházási feladatokra fordítható. 
Az állami támogatások az előző évihez hasonló mértékűek, növekmény csak a 
jogszabály előírásai alapján a bérnövekedések miatt keletkezik. Ilyen a minimálbér, 
garantált bérminimum, pedagógusbér emelés, a szociális és kulturális ágazatban 
végrehajtandó béremelés. Az iparűzési adó terén jelentős bevétel kieséssel kell 
számolniuk, ez meg is nehezítette a működési kiadások finanszírozását. 2025. évben az 
iparűzési adó teljesülés várhatóan 13,7 milliárd forint, ezzel szemben a 2026. évben 13 
milliárd forint bevétel szerepel egy nagyon óvatos tervezéssel. Emiatt a működési 
költségeket is az előző évi előirányzat szintjén lehetett megtervezni.  Ezzel együtt a 
biztonságos működés feltétele adott, az előző évek alapján most is jutott forrás a 
kulturális, az ifjúsági, a sport, valamint a szociális támogatásokra is. A szokásos városi 
rendezvények megtartására is rendelkezésre állnak a források. A szolidaritási 
hozzájárulás növekmény az előző évihez képest több mint 338 millió forint lesz. Ennek 
oka, hogy itt az alap a 2025. évi iparűzési adó, tehát csúszás van az évek között. 
Csökkenő adó bevétellel tudnak számolni, mégis növekszik a szolidaritási 
hozzájárulásuk. Az általános tartalékba jelenleg 100 millió forint szerepel. Önerős 
beruházás nagyon csekély mértékben tervezhető. A működési és fejlesztési kiadások 
aránya 71% és 29 %. Az Önkormányzat könyvvizsgálatra nem kötelezett, ettől 
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függetlenül a Rendelet tervezet könyvvizsgáló által megvizsgált és a jogszabályi 
előírásoknak megfelelő, rendelet alkotásra alkalmas. 
 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke hozzátette, hogy valóban megkapták a 
könyvvizsgálói véleményt, amit át tudtak tanulmányozni. Elmondta, hogy minden évben 
ilyenkor el kell készíteni a Bizottság véleményét az Önkormányzat 2026. évi 
költségvetéséről. Ez most is elkészült, kiküldésre került a bizottsági tagok részére. A 
költségvetés kiadási-bevételi oldalának tervezése egy biztonságos működést vetít előre. 
A költségvetési rendelet tervezet áttanulmányozására nem volt sok idejük, előző hét 
péntekén kapták meg azt. Az iparűzési adó bevételének több mint 700 millió forintos 
csökkenése őt is aggodalommal tölti el. A másik oldalon pedig ott van a 338 millió 
forintos szolidaritási hozzájárulási növekmény. Ezen kiesett összegekből fejlesztéseket 
tudnának végrehajtani, akár a belső úthálózatot is lehetne javítani, mert sok helyen 
probléma van e téren. Pénzügyi szempontból úgy véli, hogy alaposan átgondolt a 
tervezet. Megköszönte a Pénzügyi Iroda munkáját, majd kérte a Bizottságot 
szavazzanak a vélemény elfogadásáról. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
  

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

21/2026. (II. 19.) határozata 
 

az Önkormányzat 2026. évi költségvetésére vonatkozó Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pénzügyi és Költségvetési 

Bizottságának véleményéről 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendelet megalkotásáról” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és 

Költségvetési Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 
szóló rendelet-tervezetet és a következő véleményt alakította ki: 
 

1. Általános vélemény 
 

A Bizottság megállapítja, hogy a költségvetési tervezet összhangban áll a jogszabályi 
előírásokkal és az Önkormányzat hosszú távú pénzügyi stratégiájával. A bevételek és 
kiadások egyensúlya biztosított, a működési és fejlesztési források tervezése 
megalapozott. 

 
2. Bevételek elemzése 
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A költségvetési bevételek több mint 40%-os növekedése elsősorban a működési és 
felhalmozási bevételek növekedésének tudható be. 
 
Az iparűzési adó az előző évi várható teljesítés alatti tervezése a gazdasági 
visszaesésre vezethető vissza.  
 
A költségvetési maradványok összege lényegesen alacsonyabb, mint az előző évi 
eredeti előirányzat.  
• A működési célú költségvetési maradványok közel azonos szinten vannak, mint a 

2025. évi.    
• A felhalmozási célú maradványok a be nem fejezett projektekre utalnak, melynek 

összege alacsonyabb, mint az előző év eredeti előirányzata.   
 

Belföldi értékpapír beváltásából 3,9 Mrd forintot vár az Önkormányzat, ez kedvező 
likviditást mutat.   
 
A tervezetben szereplő bevételi előirányzatok reális alapokon nyugszanak. A helyi 
adóbevételek várható alakulása figyelembe veszi a gazdasági környezet hatásait, míg 
az állami támogatások és egyéb források tervezése megfelel a hatályos 
szabályozásnak. Ugyanakkor a Bizottság felhívja a figyelmet az esetleges 
bevételkiesések kockázatára, mint például az ingatlanértékesítés bevétele, mely az 
előző években sem érte el az előirányzott összeget.  
 
3. Kiadások elemzése 

 
Kiadási oldalon jelentősen emelkednek az intézmények költségvetési kiadásai, 
elsősorban a jogszabály által meghatározott bérnövekedések és az étkeztetés 
költségeinek emelkedése miatt.  
 
Az Önkormányzat működési kiadásainál az előirányzatok zömében megegyeznek a 
2025-ös eredeti előirányzat szintjével. Vélhetően a biztonságos működés feltételei így 
is adottak a 2026-os évben.  
 
A szolidaritási hozzájárulás összege az idei évben tovább növekszik, több mint 4 Mrd 
forint a fizetési kötelezettség. Tervezésre került a „Területfejlesztési Alapba” történő 
befizetési kötelezettség is.  
 
Az Önkormányzat nem tervez sem likvid hitel, sem beruházási hitel felvételt, mely a 
gazdálkodás biztonságát jelenti.  
 
A költségvetés megfelelő hangsúlyt fektet az alapvető önkormányzati feladatok 
ellátására, különösen az oktatás, kultúra, szociális ellátás, közbiztonság és 
infrastruktúra fejlesztés területén. A működési kiadások arányosak és a takarékos 
gazdálkodás elveit szem előtt tartják. 

 
4. Fejlesztési és beruházási tervek 

 
A tervezett fejlesztések és beruházások összhangban vannak az Önkormányzat 
hosszú távú fejlesztési stratégiájával. Számos új projekt indul 2026-ban. Ezek forrása 
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elsősorban a „TOP plusz és a Versenyképes Járások” program. Pozitívum, hogy a 
támogatásoknak köszönhetően jelentős mértékű fejlesztések hajthatóak végre. A 
Bizottság támogatja a beruházások megvalósítását.  
 
5. Javaslatok és ajánlások 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság összességében megállapítja, hogy a 2026. évi 
költségvetésről szóló előterjesztés a jogszabályi előírások figyelembevételével, az 
előírásoknak megfelelően került beterjesztésre.  

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és 

Költségvetési Bizottsága felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Bizottság véleményéről 
tájékoztassa a Közgyűlést. 

 
Határidő:  2. pont: 2026. február 20. 
 
Felelős:  Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő: 
  dr. Lohonyai Bernadett aljegyző, irodavezető 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

22/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendelet megalkotásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek 
az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 4 igen szavazat és 2 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

23/2026. (II. 19.) határozata 
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a” Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról és Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendelet megalkotásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek 
az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó rendelet elfogadását. 
 
 
3. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló törvénnyel összefüggő egyes 
kérdésekről szóló 59/2020. (XII. 17.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

Előterjesztők: Porga Gyula polgármester, dr. Dancs Judit jegyző 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

24/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló törvénnyel összefüggő egyes kérdésekről 

szóló 59/2020. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról” tárgyú 
előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvénnyel összefüggő egyes 
kérdésekről szóló 59/2020. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról” tárgyú 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó rendelet módosítás elfogadását. 
 
4. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a 
fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 40/2020. (X. 29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

25/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes 

gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a 
fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 40/2020. (X. 29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása által biztosított személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési 
díjak megállapításáról szóló 40/2020. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról” 
tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó rendelet módosítás elfogadását. 

 
5. Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének 
rendjéről, a fizetési térítési díjak megállapításáról szóló 8/2014. (III. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításáról és a szolgáltatási önköltség, 
nyersanyag költség megállapításáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

26/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének 

rendjéről, a fizetési térítési díjak megállapításáról szóló 8/2014. (III. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításáról és a szolgáltatási önköltség, 

nyersanyag költség megállapításáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének 
rendjéről, a fizetési térítési díjak megállapításáról szóló 8/2014. (III. 27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról és a szolgáltatási önköltség, nyersanyag költség 
megállapításáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az 
előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat 
elfogadását. 
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A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

27/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének 

rendjéről, a fizetési térítési díjak megállapításáról szóló 8/2014. (III. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításáról és a szolgáltatási önköltség, 

nyersanyag költség megállapításáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének 
rendjéről, a fizetési térítési díjak megállapításáról szóló 8/2014. (III. 27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról és a szolgáltatási önköltség, nyersanyag költség 
megállapításáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az 
előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó rendelet módosítás 
elfogadását. 
 
6. Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz és 

villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában 
 Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

28/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz és 
villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” tárgyú 

előterjesztéshez kapcsolódó  
1. határozati javaslatról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás 
jóváhagyásáról földgáz és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” 

tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 

megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslat elfogadását. 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

29/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás jóváhagyásáról földgáz és 
villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” tárgyú 

előterjesztéshez kapcsolódó  
2. határozati javaslatról 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés előzetes pénzügyi kötelezettségvállalás 
jóváhagyásáról földgáz és villamos energia 2026-2028. évi beszerzése tárgyában” 

tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 

megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslat elfogadását. 
 

7. Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 
közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 

 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke megjegyezte, hogy minimális a növekedés az 
elismert költség esetében.  

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

30/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában való 
közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról” tárgyú 

előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a „VKSZ” Zrt. parkolási közszolgáltatás ellátásában 
való közreműködéséről szóló megbízási szerződés módosításáról” tárgyú előterjesztést. 
A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
8. Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 

üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás 
jóváhagyásáról 

 Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 
tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

31/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú ingatlan 
üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás 

jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 6121 hrsz.-ú, városi stadion funkciójú 
ingatlan üzemeltetése és hasznosítása tárgyában a „VKSZ” Zrt.-vel megkötött 
együttműködési megállapodás megszüntetéséről és új megállapodás jóváhagyásáról” 
tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
9. A) Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel 

megkötendő megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú – 
természetben a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – Veszprémi 
Cholnoky Jenő Általános Iskola funkciójú ingatlan tornatermének 
fejlesztése érdekében 
B)  Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-
Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása 
tárgyában 
Előterjesztő: Varga Tamás alpolgármester 
 

Varga Tamás alpolgármester köszönetét fejezte ki az egyesületeknek, hogy itt 
szeretnének fejleszteni TAO forrásból. Az intézmények is fejlődnek ezáltal, valamint a 
gyerekek is használni tudják az elkészült létesítményeket.  

 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke megjegyezte, hogy az önrész nem Önkormányzati 
forrást jelent, hanem az egyesületek biztosítják azt.  

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 
 

32/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel megkötendő 
megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú – természetben 
a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – Veszprémi Cholnoky Jenő 
Általános Iskola funkciójú ingatlan tornatermének fejlesztése érdekében” 

tárgyú előterjesztésről 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprémi Egyetemi Sport Club sportegyesülettel 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 4273/126 hrsz.-ú – 
természetben a Veszprém, Cholnoky Jenő utca 21. szám alatti – Veszprémi Cholnoky 
Jenő Általános Iskola funkciójú ingatlan tornatermének fejlesztése érdekében” tárgyú 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó A) határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 
 

33/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő megállapodás 
jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-

Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása 
tárgyában” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Gyulafirátót Sportegyesülettel megkötendő 
megállapodás jóváhagyásáról a Veszprém 9861 hrsz.-ú – természetben a Veszprém-
Gyulafirátót sportpálya – ingatlanon lévő műfüves sportpálya kialakítása tárgyában” 
tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés 
megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó B) határozati javaslat elfogadását. 
 
10. Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-körgyűrű 

melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati 
tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése 
tárgyában megkötendő megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke arról érdeklődött, lehet-e tudni arról, hogy milyen 
üzlet épül majd erre a helyre. Jó hosszú járda építéséről szól az előterjesztés.  

 
Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök, irodavezető elmondta, hogy amit lehet tudni az annyi, 
hogy egy új kereskedelmi lánc épül majd oda.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

34/2026. (II. 19.) határozata 
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a” Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az Északi-körgyűrű 
melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati 

tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése 
tárgyában megkötendő megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú 

előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprém 3017/30 hrsz.-ú – természetben az 
Északi-körgyűrű melletti – ingatlanra tervezett üzletházhoz vezető önkormányzati 
tulajdonban lévő Veszprém 3017/6 hrsz.-ú ingatlanon járda építése tárgyában 
megkötendő megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja 
a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó 
határozati javaslat elfogadását. 
 
11. Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 

szerződések megkötéséről 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
 

Madarasi-Papp Rita a Bizottság tagja arról érdeklődött, hogy mi az oka az 
aránytalanságnak a támogatások között. Amíg a felnőtt futball esetében kevesebb 
emberre 80 millió forint jut, addig az utánpótlásnál mindössze 12 millió forint jut sokkal 
több gyerekre. A többi tömegsport szervezet is jóval kevesebb összeget kap, pedig több 
száz gyerek és fiatal sportol náluk.  Véleménye szerint a tömegsport lenne a kiemelten 
támogatandó terület, hiszen ez teszi egészségesebbé a társadalmat. Az egyesületek 
költségvetését nem ismeri, elképzelhetőnek tartja, hogy a tömegsport egyesületek 
kapnak más forrásból is pénzeket.  
 
Sótonyi Mónika alpolgármester elmondta, hogy a focinak a hívó és sportereje nagyon 
régi múltra nyúlik vissza. Nagy közönséget vonz. Ők a működési költségekre kérik 
elsődlegesen a támogatást mindig. A beérkezett igények alapján fogalmaznak meg 
munkacsoport szinten előzetes javaslatokat a támogatás nagyságára vonatkozóan. Az 
összegekben nincs változás, az előző évekhez hasonló összeget kapnak idén is. Az 
Önkormányzatnak nem kötelező feladata a sport támogatása, de, hogy ennyivel tudják 
támogatni a veszprémi sportszervezeteket éves szinten, úgy gondolja ez példa értékű. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 nem 
szavazat mellett meghozta a következő határozatot 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

35/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 1. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
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támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Sport Club 2015 
Kft. kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 1. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

36/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 2. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Foci Centrum 
Utánpótlás Sportegyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről szóló 2. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

37/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 3. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az FCV Sportszervező Kft 
kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 3. Határozati javaslat elfogadását. 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 
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38/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 4. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Kosárlabda Kft 
kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 4. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

39/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 5. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Kézilabda Kft. 
kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 5. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

40/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 6. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Egyetemi és Diák 
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Atlétikai Club kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződés megkötéséről szóló 6. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

41/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 7. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Sportolj Velünk 
Sportegyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződés megkötéséről szóló 7. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

42/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 8. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Balaton Úszó Klub kiemelt 
sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés megkötéséről 
szóló 8. Határozati javaslat elfogadását. 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

43/2026. (II. 19.) határozata 
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a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 9. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Egyetemi Sport 
Club kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 9. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

44/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 10. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Torna Club kiemelt 
sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés megkötéséről 
szóló 10. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

45/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 11. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprém Pannon Sport 
Egyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 11. Határozati javaslat elfogadását. 
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A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

46/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 12. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Honvéd 
Sportegyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződés megkötéséről szóló 12. Határozati javaslat elfogadását. 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

47/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 13. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Centrum Diák- és 
Szabadidősport Egyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződés megkötéséről szóló 13. Határozati javaslat 
elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

48/2026. (II. 19.) határozata 
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a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 14. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprémi Sportmászó 
Egyesület kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 14. Határozati javaslat elfogadását. 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

49/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló támogatási 
szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztéshez tartozó 15. határozati 

javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a kiemelt sportszervezetekkel a 2026. évre szóló 
támogatási szerződések megkötéséről” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Veszprém Fiatal Sportolóiért 
Alapítvány kiemelt sportszervezettel a 2026. évre szóló támogatási szerződés 
megkötéséről szóló 15. Határozati javaslat elfogadását. 

12. Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 
jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke arról tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az Otthont 
az Állatoknak Alapítvány elnöke, Sigmond István levélben jelezte, hogy nem tud jelen 
lenni, de köszöni a Bizottság és az egész Önkormányzat hozzáállását és támogatását. A 
Bizottság szinte valamennyi tagja nemrégiben meglátogatta az állat menhelyet és 
látták, hogy a segítségre nagy szükségük van.  
 
Madarasi-Papp Rita a Bizottság tagja arról érdeklődött, hogy mi az oka annak, hogy 
amíg két Alapítvány 1-1 millió forint támogatást kap, addig a PUMI Alapítvány 30 millió 
forintot. Az utóbbinak van egy kész, szép felújított menhelye ellenben az Otthont az 
Állatoknak Alapítványnak csak egy félig kész épülete van és több millió forint hiányzik a 
befejezéséhez, hogy üzemelni tudjon. Az ötven kennelből elkészült eddig tíz. Igaz, hogy 
a két Alapítvány mindösszesen 1—1millió forintot kért és kapott, de nem merült-e fel, 
hogy a város segítsen befejezni a menhelyet. Érdeklődött arról is, hogy a férőhelyek 
tekintetében van-e adat arról, hogyha minden kennel elkészülne mindegyik menhelyen, 
kiszolgálná-e az igényeket. Üresen állnának, vagy mindig meg lennének töltve kóbor 
állatokkal.  
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Takács Zoltán irodavezető elmondta, hogy felmerült az Otthont az Állatoknak 
Alapítvány esetében a további támogatás lehetősége. Ami eddig elkészült náluk az is 
szinte teljesen egészében önkormányzati segítségből valósult meg. Jelenleg ennyi 
támogatást kértek, ezt meg is szavazták nekik. Férőhelyek tekintetében ő személy 
szerint nem tud felvilágosítást adni, de felkérte a PUMI Alapítvány ügyvezetőjét a 
válaszadásra.  
 
Pápai Márk a PUMI Állatmenhely Alapítvány operatív ügyvezetője annyit jegyzett meg, 
hogy sajnos bármennyi férőhely lenne, az sose lenne elég. Hozzájuk is és más 
Alapítványokhoz is folyamatosan kerülnek be az állatok. 
 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke arról érdeklődött, hogy a PUMI Alapítvány részére 
megítélt 30 millió forint összegű támogatáshoz képest milyen arányúak a részükre 
egyéb helyekről érkező támogatások összege. Az Önkormányzattól évente jelentős 
összeget kapnak ellenben egyéb más Alapítvánnyal. Olyanok is jóval kevesebb 
támogatást kapnak, akikkel a városnak szerződése is van, ilyen például az Oltalom 
Alapítvány. Minden állatvédő szervezetnél nagyon kemény munkát végeznek. Azt látja, 
hogy Veszprém, mint megyei jogú város kimarad egyes központi támogatásokból, mit 
például az ivartalanítás. Ilyeneket inkább kistelepülésnek adnak. 
 
Pápai Márk a PUMI Állatmenhely Alapítvány operatív ügyvezetője elmondta, hogy az 
egyéb támogatás, mint például az adó felajánlások, amire csak a tavalyi évtől 
jogosultak, elenyésző összegű az önkormányzati támogatáshoz képest. Az Alapítványuk 
pályázik folyamatosan különböző pályázatokra, köztük az ivartalanításra is. Az 
önkormányzati támogatást teljes egészében működési költségekre fordítják. Igaz, hogy 
állatmenhelyként funkcionálnak, de ezzel együtt egy európai szintű kompetencia 
központ is kialakításra került náluk. Az év több szakaszában oktatják a gyerekeket, már 
egészen óvodás kortól. Megjegyezte, hogy ők már részesültek ivartalanítással 
kapcsolatos pályázatból, ennek a felhasználása értelemszerűen kötött, nem fordítható 
másra. Az áthidaló időszakban, ami az elszámolásoktól a következő pályázatokig tart, 
van szükségük a támogatásra. Előző év ezen időszakában az Alapítvány tulajdonosához, 
a Veszprémi Állatkerthez kellett fordulniuk előzetes segítségért, amíg az önkormányzati 
támogatás nem folyósították részükre. Az idei évben erre most nem volt szükség, a 
rendelkezésre álló keretekkel és forrásokkal jól tudtak gazdálkodni.   
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

50/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási 
szerződések jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
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Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az Otthont az Állatoknak 
Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 1. 
Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

51/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási 
szerződések jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a Fehér Holló Vadmentő 
Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról szóló 2. 
Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 5 igen szavazat és 1 tartózkodás 
mellett meghozta a következő határozatot 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

52/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztéshez tartozó 3. határozati javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási 
szerződések jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a „Pumi Veszprémi 
Állatmenhely” Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról 
szóló 3. Határozati javaslat elfogadását. 
 
13. Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 

Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez 
Előterjesztő: Porga Gyula polgármester 

 
Kovács Áron a Bizottság alelnöke elmondta, hogy a fenntarthatósági törekvési céljaik 
eléréséhez van egy nagyon jó munkacsoportjuk, ami az egyik eu-s projekthez alakult 
meg néhány évvel ezelőtt. Most is ez a munkacsoport működik közre az 
előterjesztésben szereplő projekttel kapcsolatban. Szerepelnek benne önkormányzati és 
egyetemi szakemberek, vannak a Bakonykarszttól is. Olyan szakemberek ők, akikre 
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lehet bátran támaszkodni. Céljai között szerepel az is, hogy a környezeti 
fenntarthatóságot az önkormányzaton belül is megerősítsék.   
 
Madarasi-Papp Rita a Bizottság tagja annyit jegyzett meg, hogyha minden célkitűzés 
megvalósulna, akkor ő nagyon örülne, de nehéz elhinni, hogy mind teljesíthető lenne 
2030-ig. Ilyen például a zöld felületek 10%-os növelése, hiszen utakat, járdákat nem 
lehet felbontani, házakat nem lehet elbontani emiatt.  
 
Kovács Áron a Bizottság alelnöke válaszában elmondta, hogy a felsorolt összes 
célkitűzést nem kell teljesíteni, nekik kell kiválasztani, hogy melyikeket vállalják. 
Veszprém országos viszonylatban jól áll az 1 főre jutó zöldfelület arányában, emiatt 
valószínű nem ezt fogják kiválasztani a lehetőségek közül. Bár ő időnként támogatná, 
hogy egyes burkolt felületeket átadjanak természetes környezetnek. Olyan pontokat 
fognak választani, amiknek realitás értéke van és a négy év elég lesz a teljesítésükre.    
 
Katanics Sándor a Bizottság elnökének is tetszenek a kitűzött célok, még ha némelyik 
nehezen elérhetőnek tűnik is. Szerinte úgy tudnak megvalósulni, ezek hogyha 
elkezdenek gondolkodni róla. Nem kell sok pénzt belerakni, ő személy szerint támogatja 
a kezdeményezést.  
 
Madarasi-Papp Rita a Bizottság tagja örömét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a 
zöld hulladék visszagyűjtés és komposztálás is szerepel az anyagban. Már korábban is 
felvetette, hogy nem tartja megfelelőnek azt, hogy a Veszprémben az összegyűjtött 
zöldhulladékot Balatonfüredre szállíttatják el. A lakossági zöldhulladék talán a jövőben 
így be lesz gyűjtve helyben és itt lesz komposztálva. Úgy látta, hogy oktatás is szerepel 
az anyagban, aminek szintén nagyon örült, hiszen a gyerekekkel meg kell szerettetni a 
természetet. Véleménye szerint nem csak kivinni kell őket oda, hanem jobb, ha már az 
iskolákban megtanulnak gazdálkodni, át tudják éli a folyamatokat.  
 
Kovács Áron a Bizottság alelnöke ez utóbbi felvetéssel ő maga is egyetért. Hozzátette 
még, hogy a települési komposztálásával kapcsolatban törvény rendelkezik. Komoly 
előírások vannak ezzel kapcsolatban, például a csurgó lé elvezetésére, gázok 
képződésére vonatkozóan. Amiatt viszik Balatonfüredre, mert ez még így mindig 
olcsóbb megoldás, mintha Veszprémben kialakítanának egy komposztálót.  
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

53/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 
Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” tárgyú 

előterjesztéshez tartozó 1. határozati javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord 
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és a Berlin Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” tárgyú előterjesztést. 
A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a 
Veszprém Megyei Jogú Város csatlakozásáról a Green City Accord nemzetközi 
kezdeményezéshez című 1. Határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

54/2026. (II. 19.) határozata 
 

a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord és a Berlin 
Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” tárgyú 

előterjesztéshez tartozó 2. határozati javaslatról 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés Veszprém város csatlakozásáról a Green City Accord 
és a Berlin Urban Nature Pact nemzetközi kezdeményezésekhez” tárgyú előterjesztést. 
A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és a 
Veszprém Megyei Jogú Város csatlakozásáról a Berlin Urban Nature Pact 
nemzetközi kezdeményezéshez című 2. Határozati javaslat elfogadását. 
 
14. Döntés EpiPen injekció biztosításáról a Veszprémben működő 

gyermekjóléti és köznevelési intézményekben 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
Sótonyi Mónika alpolgármester elmondta, hogy a korábbi években is lehetőségük volt 
a kisgyermekes intézményekben az injekció biztosítására. Egy nagyon fontos, életmentő 
injekcióról van szó. Időközben a Gyermekbolygó Családi Bölcsőde és Magánóvoda 
megszűnt, helyette a Bara-házat szeretnék a támogatott intézmények közé bevenni.  
 
Katanics Sándor a Bizottság elnökének megjegyezte, hogy előző évben szerencsére 
egyet sem kellet használni belőlük. A költségvetésben jelenleg 1 millió forintot kell 
biztosítani arra, ha valahol lejár a szavatossági idő, ami 1 év, pótolni tudják az 
injekciókat.   
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

55/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés EpiPen injekció biztosításáról a Veszprémben működő 
gyermekjóléti és köznevelési intézményekben” tárgyú előterjesztésről 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés EpiPen injekció biztosításáról a Veszprémben 
működő gyermekjóléti és köznevelési intézményekben” tárgyú előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
 
15. Döntés a Veszprémi Érseki Főiskolával kötendő, a 2026. évi megbízási díj 

összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

56/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Veszprémi Érseki Főiskolával kötendő, a 2026. évi megbízási díj 
összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Veszprémi Érseki Főiskolával kötendő, a 2026. évi 
megbízási díj összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az 
előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 

 
16. Döntés a Kapcsolat 96 Mentálhigiénés Egyesülettel kötendő 2026. évi 

megbízási díj összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztő: Sótonyi Mónika alpolgármester 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

57/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Kapcsolat 96 Mentálhigiénés Egyesülettel kötendő 2026. évi 
megbízási díj összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú 

előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Kapcsolat 96 Mentálhigiénés Egyesülettel kötendő 
2026. évi megbízási díj összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú 
előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását. 
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17. A)  Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulancia szenvedélybetegek nappali 
ellátása keretében a 2025. évben végzett tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadásáról 

 B)  Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulanciával kötendő 2026. évi 
működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztők: Dr. Virányi Anikó Judit egyesületi elnök [A) rész] 

Sótonyi Mónika alpolgármester [B) rész] 
 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke annyit jegyzett meg, hogy a szöveges 
előterjesztés mellet a statisztika is nagyon beszédes. Gondol itt arra, hogy a végzettség 
szerinti, a nemek szerinti megoszlásban, az alkohollal, a droggal és egyéb mentális 
problémákkal küzdőknél milyen segítségre van szükség. Nagyon fontosnak tartja ezt a 
tevékenységet, és megköszönte az Egyesület munkáját. 
  
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

58/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulancia szenvedélybetegek nappali 
ellátása keretében a 2025. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló 

elfogadásáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulancia 
szenvedélybetegek nappali ellátása keretében a 2025. évben végzett tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó A) 
határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

59/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulanciával kötendő 2026. évi működési 
hozzájárulás összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú 

előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés az Alkohol Drogsegély Ambulanciával kötendő 2026. 
évi működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú 
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előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását 
és az előterjesztéshez tartozó B) határozati javaslat elfogadását. 
 
18. A) Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület hajléktalan-

ellátást biztosító Befogadás Háza 2025. évi feladatainak teljesítéséről 
szóló beszámoló elfogadásáról 

 B)  Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötendő, a 
2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás 
jóváhagyásáról 
Előterjesztők: Preininger-Horváth Edina régióvezető és Frech  

Helga regionális ügyvezető [A) rész] 
Sótonyi Mónika alpolgármester [B) rész] 

 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

60/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület hajléktalan-ellátást 
biztosító Befogadás Háza 2025. évi feladatainak teljesítéséről szóló 

beszámoló elfogadásáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 
hajléktalan-ellátást biztosító Befogadás Háza 2025. évi feladatainak teljesítéséről szóló 
beszámoló elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek 
az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó A) határozati javaslat 
elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

61/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötendő, a 2026. 
évi működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás jóváhagyásáról” 

tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel 
kötendő, a 2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás 
jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az 
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előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó B) határozati javaslat 
elfogadását. 
 
19. A) Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítványnak a 

pszichiátriai betegek nappali ellátása feladat keretében a 2025. évben 
végzett tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról 

 B)  Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítvánnyal 
kötendő, a 2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló 
megállapodás jóváhagyásáról 
Előterjesztők: Dr. Balczár Lajos elnök [A) rész] 

Sótonyi Mónika alpolgármester [B) rész] 
 

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

62/2026. (II. 19.) határozata 
a” Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítványnak a 

pszichiátriai betegek nappali ellátása feladat keretében a 2025. évben 
végzett tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról” tárgyú 

előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú 
Alapítványnak a pszichiátriai betegek nappali ellátása feladat keretében a 2025. évben 
végzett tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról” tárgyú előterjesztést. A 
Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az 
előterjesztéshez tartozó A) határozati javaslat elfogadását. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlevő 6 tagja 6 igen szavazat mellett 
egyhangúlag meghozta a következő határozatot 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
Pénzügyi és Költségvetési Bizottságának 

 

63/2026. (II. 19.) határozata 
 

a” Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú Alapítvánnyal 
kötendő, a 2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló megállapodás 

jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztésről 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi és Költségvetési 
Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Horgony Pszichiátriai Betegekért Közhasznú 
Alapítvánnyal kötendő, a 2026. évi működési hozzájárulás összegéről szóló 
megállapodás jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést. A Bizottság javasolja a 
Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó B) 
határozati javaslat elfogadását. 
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20. Tájékoztató a képviselők és külső szakértők tiszteletdíjának 
elszámolásáról 
Előterjesztő: Katanics Sándor, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága elnöke 

 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke megjegyezte, hogy a táblázatban volt egy 
félreérthető adat, a közgyűlésig pontosítják, hogy kinek hány ülésen kellett részt 
vennie, s akkor a megadott részvételi arány is megfelelő lesz.   
 
Katanics Sándor a Bizottság elnöke megköszönte a részvételt, a nyilvános ülést 
15,35 órakor bezárta. 

K.m.f. 

 

 

Katanics Sándor                                     Kovács Áron  
a Bizottság elnöke                               a Bizottság alelnöke 


